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Izvod iz Zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Belica, 
održane 27. siječnja 2022. godine putem e-maila 

Sjednica je održana putem e-maila, glasanje se održavalo 27. siječnja 2022. godine od 
10:00 do 17:00 sati.  

Glasačke listiće nisu dostavili vijećnici Damir Mesarić i Zoran Habijan. 

Osim vijećnika obaviješteni su bili i općinski načelnik Zvonimir Taradi, djelatnice 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Belica: pročelnica Jasna Hraničović Miškec, 
računovodstvena referentica Nevenka Kozjak i administrativna referentica Adela Kovač.  

Predsjednik Općinskog vijeća je utvrdio kvorum temeljem primljenih glasačkih 
listića. 

 
1. TOČKA: Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Belica (materijal u prilogu) 
- predlagatelj je općinski načelnik 
 

2. TOČKA: Prijedlog Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada na području Općine Belica (materijal u prilogu) 

- predlagatelj je općinski načelnik 
 

3. TOČKA: Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg 
provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 
Belica za 2021. godinu (materijal u prilogu) 

- predlagatelj je općinski načelnik 
 

4. TOČKA: Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od 
požara na području Općine Belica za 2022. godinu  (materijal u prilogu) 

- predlagatelj je općinski načelnik 
 

5. TOČKA: Prijedlog Odluke o novčanoj pomoći (materijal u prilogu) 
- predlagatelj je općinski načelnik 
 

6. TOČKA: Ostala pitanja i prijedlozi 
 

Prelazi se na točke Dnevnog reda: 

dostavljeno je 11 od ukupno 13 glasačkih listića o glasovanju po točkama Dnevnog 
reda. 

1. TOČKA: Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 
otpada na području Općine Belica  
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Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 
Općine Belica donijeta je s 11 glasova (ZA), konstatira se da je Odluka o načinu 
pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Belica 
jednoglasno donijeta. 

2. TOČKA: Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog 
otpada na području Općine Belica 

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 
Općine Belica donijeta je s 11 glasova (ZA), konstatira se da je Odluka o dodjeli 
obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Belica 
jednoglasno donijeta. 
 

3. TOČKA: Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg 
provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 
Belica za 2021. godinu  

Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana 
unapređenja zaštite od požara na području Općine Belica za 2021. godinu donijeto je s 
11 glasova (ZA), konstatira se da je Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe 
godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Belica 
za 2021. godinu jednoglasno donijeto. 
 

4. TOČKA: Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na 
području Općine Belica za 2022. godinu 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Belica za 
2022. godinu donijet je s 11 glasova (ZA), konstatira se da je Godišnji provedbeni plan 
unapređenja zaštite od požara na području Općine Belica za 2022. godinu jednoglasno 
donijet. 
 

5. TOČKA: Odluka o novčanoj pomoći  
Odluka o novčanoj pomoći donijeta je s 11 glasova (ZA), konstatira se da je Odluka o 
novčanoj pomoći jednoglasno donijeta. 
 

6. TOČKA: Ostala pitanja i prijedlozi 

Zapisnik izradila:  

Adela Kovač 

Predsjednik Općinskog vijeća: 

Petar Janušić 

 

KLASA: 021-05/22-01/1          
URBROJ: 2109-3-02-22-19          
Belica, 27. siječnja 2022.  


